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from keras.models import Sequentia

: model = Sequential()
: from keras.layers import Dense, Ac

: model.add(Dense(units=64, input _di
: model.add(Activation('relu'))

.. model.add(Dense(units=max(set(y_tr
: model.add(Activation( 'softmax'))
: model.compile(loss="sparse categor

optimizer="sgd"',
metrics=["accuracy']

: model.fit(x_train, y train, epochs
: score=model.evaluate(x_test, y tes
.. print(score)
: model.predict(x_test)
: model.summary()
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foriin range(4):
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turtle.right(90)
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turtle.done()
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e print() BZ=E> CTEHDODARABTZERRI D

@ EITHRN, RDKXDICRRSND Z L =R
- El E17. STQP Hh R~
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4 # SHEHFFprintOEMTETL. HEOERZERTZLOTHS. ('y Dfg:", 3)
5 ('x +y OfF&:", 8)
B x =25
7oy =3
B  print("x M{E:", %)
9 print("y M{E:", y)
1@ print("x + y DFER:", x + y)
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5 # FHORIHEFEILZLOTHS.

6

7  score ae
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2 1t = turtle.Turtle()
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= turtle.Turtle

1
2

3 |tigoto(0,100) |
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2 #@BUET, Turtled T 1 7 FEIERL, gotod Uy FEE- TRA(S, 0) 5

3 % (0, 1ee)DERICIZEL 15, (100, @) DEEBICBH TR T. BEab ot EICH

4 # ULEWRTRAL £T.
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6 import turtl
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fl: t.goto(100,0) TlE t (AT T I . goto (FAVY R,

« BIEN . XV R, FIFDFHMZIEE T S/2HD51E=

RNECED.
{5 : t.goto(100,0) Tl&. 5l#(Z 100,0]

 Python Tl&, €1 >F > baEY)ICERT 3.
- JOVS LADIEECHREZZEDIREUVITS C&T, BRNODE)

{ff&aEIHT=3.




2-4. TODS S DE
L= &R

35



Y—23—R

-VY—21—Rkl&, TJOI5=
SOEETEINLTOYS
LDED

- \HEHAIBS, BETE3
cY—ZO—RICELD, TOY R

X <=a+w +ax) {

SLDEMFEEEL, BE(C e
U TCEETED e

t.appeared =
}

Settings.accx:
Settings.accy;
t.height(): o
W. i .

wononon

}:

create a mo fified fn wit :
modifiedFn = ()

/ k he element c=s ¥-
t.appeared = true;

L «"\:.
//is this suppos:

(settings.one)




Palebuse Lok

B
Ay

{H,

o™

R ZOVAND.

—>3 >

37




@ BloTOTS L% T . trinket DIRDR—% =
Fe <

https://trinket.io/python/035810ce8d49
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Result

< main.py + 1

>
1 g A= FILSFS 7 a0 2FERLT

2 # 1eeaeet” Pt LD EARFEET D.

3 # gotod VW FTR— R (8) FIEC|CIERIFEZE,
4 z#Md(e,0)|lELEMETEARERMREIES.

5

&

7

8

import turtle

= turtle.Turtle()
9
18
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12
13
14

(1e@, 8) # HTMIED

(1ee, 1ea) # HLMIES
(e, 10@) # X LMESD
(

tu
to
to
to
to(@, @) # MollES

t
t.go
t.go
t.go
t.go
t

urtle.done()
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@ EITHRERN, RDKD[CRRSIND T L =R
)trmkevgé‘f_ﬁqes STOP _j_ & >/

€ > mainpy +12 B
1 # B2— LIS 2022 RANTRARERAT &.
2 # forwardd Uy FTseE O LEREL, leftd Vo FTeeE Ol d 2351E%
3 s e NET LT, EANAREERIED.

4

5 dimport turtle
6

7 t = turtle.Turtle()
8

o & AR
18 t.forward(5@)
11 t.left(6@)

12 t.forward(5@)
13 t.left(6@)

14 t.forward(59)
15 t.left(6@)

16 t.forward(5@)
17 t.left(6@)

18 t.forward(5@)
19 t.left(se)

28 t.forward(5@)
21 t.left(6@)

22

23 turtle.donef)
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import turtle >4 SUDA 2 R—k

t = turtle. Turtle() d T T MNERL, t ADT WY I,
t.goto(0, 100)
t.goto(58, -80) Bl
t.goto(-95, 30)
t.goto(95, 30)
t.goto(-58, -80)

t.goto(0, 100)
TR /\
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import turtle SATSUDAIR— K~
t = turtle. Turtle() AT 0 bR t ADTY
colors =["red", "green", "blue"] Bld. 7~ Bk B
for i in range(3):

t.color(colorsli]) BEZEZD

t.circle(30) F&E3 000H
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HEBS 1 TS UDFIR .

cAVRAR—I ([ERBESCTBRHDRE) HBE
VEOS > R ;. pip install numpy

- Trinket T(&, WKDHODABIS IS UMAL 2R M—ILik
Za

matplotlib.pyplot, numpy, processing, pygal
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Python Tl& import Z4{E,

fl : import numpy as np
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@ E1THRRN, ROKXD(CRRSNDZ =R

= - ? < - .
<,g£??\ STORBHZ KV =

# Matplotlib> A 73 U EER L TR EERET T,
gxEEQUIALTHITI T IO x &,

esult = Instructions

Scatter Plot

1
2
3 g yEBEQUIAFTHIATIO ¢ BIEH, 5= ® ®
4 #oplt.plot TF 0w RT3,
£ & S84 FIEMIT. showT &z T,
7 import matplotlib.pyplot as plt
g
9 x=1[1, 2, 3, 4, 5] 4 L L
18 ¥ = [2.1 4y 50 4 5]
11
12 plt.plot(x, ¥y, '0") & o'lXHh L T-H-EHE
13 plt.title('Scatter Plot"}
14 plt.show()
15 3
2. T T 1
1 3 & 5
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@ E1THRRN, ROKXD(CRRSNDZ =R

E%ﬁ STOP T%z, 5

EERALTafrS 12 Thleas DuES L HET Ssin(xE=EaE L,
ltEFﬁL T%hb%ﬂ'v?ft'&l’%
LT, Tsinwavel ELV3 R4 FILMEREBEQISZZHETIH D,

atplotlib.pyplot as plt

X = 1 space(a, 18, 18@)
Y= in{x)

11  plt.plet(x, v)
12 plt.title('Sin wWave')
13 plt.show()

>

1

3 §E

5 import numpy as np
& import m

7
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® trinket DIRDR—=>7%Z FH < {

https://trinket.io/python/9fe4ad1bb348 o

e HLEXE, FRIARTJEEIREIBED C &,

c BRAIHRE (=2 —>3>. —A. IS
X&) TEHE=ND.

® EITHERH, KOKDCERRINDC & =R

= S 4 s
<> 5:({[-—_'—\ STOP /—J_\- Z’ { Result = Instructions

1 g watplotlib> 4 75 UEEMA L THREEEST 3, ceatter Bl
t®ets Yz sk x> 4 scatterPlot

B
EEOUIAFTEHS
EEOUIALTHSZTT DF oy &iEH L ] [
lt.plot T70 T3 = ® .‘ ®
221234 Fllk =13 T & T ® ..
rt matpl b.pypl | ®
rt random 08 ® L ] ‘... ° [ ] L ®
[ lom lom( ) in range({188)] i. ® [
[random lom() ze (188} ] e [ ] Y ® °
{ } FRLT—-h-EHE ° ... ®
{ 3
ow( ) ® o0 * o L
) ° e
o * O .
L ]
o® ‘oo ‘.0 L ° 4
L {
- — e

 RFNBIE LRV EE S, [REFRI> | TR
cV—2O— REBESBITEERFISE6TE o



https://trinket.io/python/9fe4ad1bb348

Palebuse Lok

2095 LARTODA >h—b

« ] : import numpy as np

KREENBAZBS ISV
« NumPy : ZUESTE. HchlULiE
. Matplotlib.Pyplot : =7, KIFRIER




CCETDEESD X
c NBBSAT SV, TJOTSZ> D EBOEEMEELIIND
EIEEE IR RT3 TOYS LETHS.

c MERS A TSUDFIAICIE, 1AM =IETOTS LR
TODA1 R— M WETHB.

c MERSA TS UEFERIDIZET, OS5 LA©MERDFER
EETHIRTES.

c MEBRSATSUICKD, BERBEEZISS, HhERNICEF
93095 LA=FIBTES.

 MERS A TS UDERAL, HENTEMERDOYS LR
FHICATARTHD.
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Palebuse Lok

import matplotlib.pyplot as plt - > 7/h— b

x=[1, 2, 3, 4, 5] T—I D% m (x&y)
y=1[2,4,5,4,5]

plt.plot(x, y, '0’) J0Ow b~
plt.title('Scatter Plot’) TS5 TDFA NLERTE
plt.show() 75 TDERR

) h hd ? "‘w: -

{ » mainpy +1 B Result i£ Instructions
1
2

# Matplotlib> A F S U EERA L TAHEEERLET D, )
2 yEEDAFTHESIA T IO w b, scatter Plot
3 #yvEEQUAFTELZAT IO vy B, 5= ® ®
4 #plt.plot TF0Ow RT3,

5 # A37IC24 IR, showTHRT.

E

7 import matplotlib.pyplot as plt

B

g x=1[1, 2, 3, 4, 5] 41 @ ]
12 Y= [23 4y 5 4 5]

11

12 plt.plotix, v, "0'}) # "o'IFA LY —-H—-&HE
13 plt.title('scatter Plot")

14  plt.show()

15

. . . . 1 S/



5.

Palebuse Lok

import matplotlib.pyplot as pltmatplotlib.pyplot

matplotlib.pyplot 51 7S U% plt EWSEIZTA > R— 9 3.
Xx=[1, 2, 3, 4, 5]

XEBIREDT—F 2SR SZ/ER

y=[2,4,5,4,5]

VERIEDT —FZED Y X N ERK

plt.plot(x, y, '0’)
XEYDT—HNRA > hZ2T0OY b, oFRNWY—H— (R) Z
18X

plt.title('Scatter Plot’)

05D A ~)L%Z [Scatter Plot] (CE%5E

plt.show()

e UT2D S J =230
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S—AUBDEENL
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- BIR%EDM L
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« DRI ADEERE

IS5 T DOMMIREBRETHAINAATEB.
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Palebuse Lok

# MatplotlibZ A U CEfn X = ERk
Import matplotlib.pyplot as plt

# T — A s DX PEAE & y A
=[1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10]
=[2,4,5,4,5,6,7,8, 7, 9]

olt.plot(x, y, 'rs') # RWLWHADIY—hH—CJ0Owv b
olt.title (B I DA
olt.show() # TS J&RR




5.

@ trinket DIRDR—=7 < i
https://trinket.io/python/625038de4886

Q@ EITHED, ROXD(CRREINDZ =MD
< Elj%ﬁ STOP RE Y . ul e

1 # Matpletlib® @ A L T8 FRE % kst B o]
2 import matplotlib.pyplot as plt AT L]

iE Instructions

4 FFT-AEAEMNESLyES
5 x=1[1, 2, 3, 4, 5, &, 7, 8, 9, 1&]
4 4, B, 6, 7y B, 7

2 plt.plotix, ¥y, "'rs") #HFLEAOGTY-HA-TF7O0w bk
g plt.title( S#HEOE ")
18 plt.show(}) # T2 7 &&T

« BT URWEEE. [EITRT> | TET
VX OA—RZzEETBATHEERITI DI ELEBOEE 62
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ZHFE

H5(C 150%f&E. HA(C 9FE.

- M<K Sepal

- fE5

3@ (RELTF(CEND)
Petal
3@ (B2 9 D)
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Iris > —4~twv ~

(B1£])

- BRI -5t .

« 3FBFED 777 A (Iris) DIEDFHAZEEETKUITHD.
[>—5Y DRSS

« 150fADT> T (BIELFESOET D) .

« 4D (K FDORE &R, BRORE&0E) .

« 3DMIEFE (GRFE : setosa. versicolor, virginica) .

rr




—

Iris 7 —A~A1wv ~

Iris >—Atv b
1505>2T)LDS5B5%EEL 0

sepal length sepal width petal length petal width species

5.1 3.5 1.4 0.2 setosa

49 3 1.4 0.2 setosa

4.7 3.2 1.3 0.2 setosa

4.6 31 1.5 0.2 setosa

2 3.6 1.4 0.2 setosa

I 5.4 3.9 1.7 0.4 setosa
4.0 3.4 1.4 0.3 setosa

5 3.4 1.5 0.2 setosa

4.4 2.9 1.4 0.2 setosa

N v J \ v J \ \v J

< F(Sepal) {fE5(Petal) S|
DR EE DR EE
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* Matplotlib 5175 Z{HEHE

« RS &EMBOERDODM—HTIEETEDS




NGNS Sy =

# MatplotlibZ (£ U TR Z/ERk
import matplotlib.pyplot as plt

# s —4tw ~
X =[5.1, 4.9, 4.7, 46, 5.0, 5.4, 4.6, 5.0, 4.4, 49, 5.4, 4.8, 4.8, 4.3,58, 5.7, 54, 5.1,5.7,5.1, 5.4, 5.1, 4.6, 5.1, 4.8, 5.0,
5.0, 5.2, 5.2, 4.7, 4.8, 5.4, 5.2, 5.5, 4.9, 5.0, 5.5, 4.9, 4.4, 5.1, 5.0, 4.5, 4.4, 5.0, 5.1, 4.8, 5.1, 4.6, 5.3, 5.0,

7.0, 6.4, 6.9, 5.5, 6.5, 5.7, 6.3, 4.9, 6.6, 5.2, 5.0, 5.9, 6.0, 6.1, 5.6, 6.7, 5.6, 5.8, 6.2, 5.6, 5.9, 6.1, 6.3, 6.1, 6.4, 6.6, 6.8,
6.7, 6.0, 5.7, 5.5, 5.5, 5.8, 6.0, 5.4, 6.0, 6.7, 6.3, 5.6, 5.5, 5.5, 6.1, 5.8, 5.0, 5.6, 5.7, 5.7, 6.2, 5.1, 5.7,

6.3,5.8,7.1,6.3, 6.5, 7.6, 4.9, 7.3, 6.7, 7.2, 6.5, 6.4, 6.8, 5.7, 5.8, 6.4, 6.5, 7.7, 7.7, 6.0, 6.9, 5.6, 7.7, 6.3, 6.7, 7.2, 6.2,
6.1,6.4,7.2,7.4,7.9, 6.4,6.3,6.1,7.7,6.3,6.4,6.0,6.9, 6.7,6.9, 58, 6.8, 6.7, 6.7, 6.3, 6.5, 6.2, 5.9]

y =[3.5, 3.0, 3.2, 3.1,3.6, 3.9, 3.4, 34,29, 3.1, 3.7, 34,30, 30,40, 44, 3.9, 35, 3.8, 3.8, 34, 3.7, 3.6, 3.3, 3.4, 3.0,
3.4,35,34,32,3.1,34,41,4.2,3.1,3.2, 35, 36,30, 34,35, 23, 32, 35,338, 30, 3.8, 3.2, 3.7, 3.3,
3.2,3.2,31,23,28,28,33,24,29,2.7,20, 30, 22,29, 29, 3.1,30,27,22,25, 32,28, 25,258, 2.9, 3.0, 2.8,
3.0,29 26,24,24,27,2.7,30,34,31,23,3.0,25,26,30,26, 23,27, 3.0,29,29,25, 2.8,
3.3,2.7,3.0, 29, 30, 30, 25, 29, 25, 3.6,3.2, 27,30, 25, 238,32, 30,38, 26,2232, 28,28, 2.7,3.3, 3.2, 2.8,
3.0,28,30,28,38,28,28, 26,30, 34,3.1,30,3.1,3.1, 3.1, 2.7, 3.2, 3.3, 30, 25, 3.0, 3.4, 3.0]

# INRTDOT—IRA> bzRIUBEY—H—TTOY b
plt.plot(x, y, color="blue', marker='0")

plt.xlabel(7' < FDERE (cm))

plt.ylabel('/7' < Fr D& (cm)’)

plt.title( 7777 ADH <K FDOARE X

plt.show() # 05 J&FKR
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@ trinket DIRD/R—

>z <

https://trinket.io/python/41dee25e267f

@ FEITHERM

¢ >» mainpy
1 p matplotlibEEH L T a8 E =ik
2 import matplotlib.pyplot as plt
3
4 #Irisz—4Ew |
& x=[5.1, 4.9, 4.7, 4.6, 5.8, 5.4, 4.6, 5.8, 4.4, 4.9, 5.4, 4.8, 4.8,
g 7.8, §.4, .9, 5.5, £.5, 5.7, 6.3, 4.9, 6.5, 5.2, 5.8, 5.9, 5.8,
7 &.3, 5.8, 7.1, &.3, 6.5, 7.6, 4.9, 7.3, 6.7, 7.2, 6.5, 6.4, 6.8,
2
8 y = [3.5, 3.8, 3.2, 3.1, 3.6, 3.9, 3.4, 3.4, 2.9, 3.1, 3.7, 3.4, 3.8,
18 3.2, 3.2, 3.1, 2.3, 2.8, 2.8, 3.3, 2.4, 2.9, 2.7, 2.8, 3.8, 2.2,
11 3.3, 2.7, 3.8, 2.9, 3.8, 3.8, 2.5, 2.9, 2.5, 3.6, 3.2, 2.7, 3.8,
12
12 2@ MTMF-4f4FEALBEY-A-T70wF
14 plt.plot(x, ¥y, color="blue', marker="0"}
15
16 plt.xlabel{"Hi< R OE T (om) ')
17 plt.ylabel({"fi < R MA@ (cm)")
18 plt.title("FFRAMmbi< R M EF ")
19

J

plt.show() # T2 7 =&HT
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{EHFDRS LI
B trinket DIRDNR—7% 1 <
https://trinket.io/python/8f33f7399c2d

@ EITHEERND, ROKXDICRRSND & =R
<> mainpy +1 B Result

1 & matplotlib=fE A L TR FRE = E sk
import matplotlib.pyplot as plt

2

3 254 o

2 #IrisF-Atu b (EHOEE L@ h&. °
5 x=[1.4, 1.4, 1.3, 1.5, 1.4, 1.7, 1.4, 1.5, 1.4, 1.5, 1.5, 1.5, 1.4, 1.

6 7 .‘:
7 e

2

Ty ofEfokE X

-

pop
(W R I 9
-

-

[, QY
ol
%]
1

.7, 4.5, 4.9, 4.8, 4.6, 4.5, 3.3, 4.6, 3.9, 3.5, 4.2, 4.8,
.8, 5.1, 5.9, 5.5, 5.8, G.5, 6.3, 5.8, 6.1, 5.1, 5.3, 5.5, -.‘.

9 y=[8.2, 8.2, 2.2, .2, 8.2, 8.4, 8.3, 2.2, 8.2, 8.1, 8.2, 0.2, 0.1, 6.1 15—

1@ 1.4, 1.5, 1.5, 1.3, 1.5, 1.3, 1.6, 1.8, 1.3, 1.4, 1.8, 1.5, 1.8, 1.4 ®
11 2.5, 1.9, 2.1, 1.8, 2.2, 2.1, 1.7, 1.8, 1.8, 2.5, 2.8, 1.9, 2.1, 2.@& ®

12 14 [T 1

13 @~ TOmFr-4Afd4 v FEALCAEY-HA-TF0v

;: plt.plot(x, ¥, color="blue', marker="g", linestyle="") Edi%isé_:m}

16 plt.xlabel("fEHDE LT (cm) ")
17 plt.ylabel("TEHF OIE (cm)")
12 plt.title("TF AQEHFOZ I T )

28 plt.show() 2 T3 7%FT

o ES (cm)

C REABIALBVEEE, [RRYY ] TR
V-2 — REBIBXTEERGFIBZCEBTE 10



https://trinket.io/python/8f33f7399c2d

KX CDOEESD {

DrafFase Zak.

atplotlib.pyplot (39S FYERKICERTE NS 1T S

[

- [

» JOUSLRET, BIRDBMEIDORREOIEE.

- MBSAITSVUDFEARICKD, O3 AMERDFEZH
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BT 8 DEIE SIUR

1. F—HD%(m :

Bl : IrisT—AF Y FOTERDES ERBDT—4

2. BRZFEZDiEHR :

« T—AZMEOT, dAEI1—FICEZES.

3. FHIEE N DIERS -

« FEDWER, TUWST—FICHUTTFRANTEDRRDICIRD.

o Bl FERDEZHE.0cmDIEICHTH LT, TDIEZEL.7cmEFH

4. FF—ANDOMRATE )Y —> DR SN :

« JERDTOTSZJE [TERDRESHXemiRSTE(EYem T
21 EWvoE)l—ILZz AN dwmEN DD IE.

- I FETIECNSDORARMEZBENICEET B.

Palebuse Lok

7O BHESSEREIMEL, FIBNREEBST LA
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Palebuse Lok

e lrisT—A 1w NEFIFE
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[#RHZEE ] DOitnZ{ERE
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Palebuse Lok

import matplotlib.pyplot as plt

#Insr Tty I\ (?E#—T—CDE
[14 14,13,
13, 3

o
—E—
=211
EZ)

0.
4,10 15,/10,14,13,14,15,10,15,1.1,18,1.3,15,1.2,13,14,14,1.7,15,1.0,1.1,10,1.2,1.6,15,1.6,15,1.3,1.3, 1.3,
5,20,19,21,20,24,23,18,2.2,23,15,23,2.0,20,18,2.1,1.8,1.8,18,2.1,16,1.9,2.0,2.2,15,1.4,23,24,1.8,18, 2.1,

# IR OIRDRE
def linear_regression(x, y):
n = len(x)
sum_x = sum(x)
sum_y = sum(y)
sum_xy = sum(xi * yi for xi, i |n zip(x, y))
sum XX = sum(xi ** 2 for XI in
={(n*sum_xy - sum_x* sum _y)/ (n* sum_xX - sum_x ** 2)
b =(sum_y-m*sum_Xx)/n
return m, b

# )BT

m, b = linear_regression(x, y)

# T —ARA> bFOwY ~ (plt.plot ZfEH)
plt.plot(x, y, 'bo', markersize=4, alpha=0.7, label="—427R-1 >

# DOlIRERROIEE
min_x, max_x = min(x), max(x)
plt. plot([mm X, max_x], [m*min_x + b, m*max_x + b], color="red’)

#0S JDRGE
plt.xlabel(' ?E#CDEET (cmy))
plt. ylabe_gm#@ﬂlm é
plt title( 0777 A DIEFH: K& CMRDBER)

# 0S5 ITDRR
plt.show()

7



M FROES &R
@ trinket MIRDR—=7%ZH <

https.://trinket.io/python/6bcf5472e3fd

@ ETHRRN, ROKXD(CRRSNDZ E=hE

= Ptrinket »ruin ~  ? Modules

<% mainpy +1 B Result £ Instructions
i import matplotlib.pyplot as plt T ADIER: FEE kGO ME
3 #IrisT-REwk (EHOERF L&)
4 x=[1.4, 1.4, 1.3, 1.5, 1.4, 1.7, 1.4, 1.5, 1.4, 1.5, 1.5, 1., 1.4, 1.1, 1.2, 1.5, 1.3, 1.4, 1.7, 1
5 4.7, 4.5, 4.9, 4.8, 4.6, 4.5, 4.7, 3.3, 4.6, 3.9, 3.5, 4.2, 4.8, 4.7, 3.5, 4.4, 4.5, 4.1, 4.5, 3
-} 6.8, 5.1, 5.9, 5.6, 5.8, 6.6, 4.5, &.3, 5.8, &.1, 5.1, 5.3, 5.5, 5.8, 5.1, 5.3, 5.5, 6.7, 6.9, &
7 y-=[e.2, .2, e.2, 8.2, 2.2, @.4, 9.3, .2, 9.2, 9.1, @.2, 8.2, 8.1, 8.1, 8.2, 0.4, 8.4, 2.3, .3, @
=} 1.4, 1.5, 1.5, 1.3, 1.5, 1.3, 1.6, 1.8, 1.3, 1.4, 1.8, 1.5, 1.6, 1.4, 1.3, 1.4, 1.5, 1.8, 1.5, 1
3 2.5, 1.9, 2.1, 1.8, 2.2, 2.1, 1.7, 1.8, 1 2.5, 2.8, 1.9, 2.1, 2.8, 2.4, 2.3, 1.8, 2.2, 2.3, 1
1e
11 : #EOROEE
12 - def linear_regression(x, ¥)
13 n = len(x)
14 sum_x = sum(x}
15 sum_y = sum(y)
16 sum xy = sum(xi * yi for xi, yi in zip(x, ¥})
17 sum_xx = sum{xi ** 2 for xi in x)
18 m=(n * sum xy - sum x * sumy) / (n * sum xx - sum_x **= 2)
13 b = (sum_y - m * sum_x} / n
28 return m, b
21
22 @REIR fEdr oz ¥ (cm)
23 m, b = linear_regression(x, y)
24

25 # F-RBA DT A (plt.plot EEAD

26 plt.plot(x, y, 'bo’, markersize=4, alpha=e.7, label="F— 24 2} ")
27

22 : DREBOEE

23 min_x, max_x = min{x}, max(x)

38 plt.plot([min_x, max_x], [m*min_x + b, m*max_x + b], color="red'}

3

32 # JS7MEE

33 plt.xlabel("TEHMES (m)")

34 plt.ylabel("TEHMIE (cm)')|

CETHBIALBNE S, [RSRYY | TER
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JO0S =20 DEXRSFTIMCHDE? {

« WebBRIH |

JO> hI> KR (HTML, CSS, JavaScript) , /\wZOTI> R
(Python, Django, Flask)

- =D

EvO>—S038, #stoth, 7 —FEZ175171E—>3

~

>
- AT %08E

HAREEWE, O>Ea—~HEZ23>, FHEFTUD
« O—LHF

2D — /N, 3D —L, B/I\AILT—L1A

« 10T (Internet of Things)

-5 —FDIREEDT, AXN—MR—ALAZ X5 A
c AN\ —tF1VUF+

2w hND—D0OtF+1VU5r, EES{EEIM
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